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Праздник 8 Марта «С мамой веселей»
Цель:  воспитание духовно- нравственных качеств личности

Задачи:- воспитывать уважение к женщине, матери, к труду мамы; 
              - сплачивать коллектив учащихся и родителей
Оформление:  класс украшен воздушными шарами, на доске рисунки (цветы), подарки.

Ход мероприятия

 I. Вводная часть

Добрый день, дорогие друзья! Вот и пришла весна, вот и наступил март!

А март – это песня!

А март – это сказка!

А март – это сплошь чудеса и весна!

А март – это свежесть,

А март – это праздник

Добрых и милых мам!

8 Марта – это когда солнце начинает пригревать землю, когда на лесных проталинах расцветают подснежники и прилетают грачи.  Все любят этот праздник. Ведь это праздник наших мам, бабушек и сестренок. Всех, кого мы знаем. И кого не знаем. Всех, кто живет рядом с нами. И далеко от нас. Праздник половины человечества. И какой половины! Самой обаятельной, самой красивой, самой доброй.

Всех представительниц прекрасного пола мы поздравляем с этим днем!

II. Расскажите сами о себе (рассказы мам).
Каждая мама  сейчас нам расскажет о своей семье, о своих увлечениях, о своей работе. 

III. Конкурсная программа

Делятся на  команды  (мама, ребенок, друзья). Придумывают название команде.
Конкурс 1. «Знаю ли я свою маму?»
Мамы рассказали нам о себе. А сейчас проверим как знают своих мам их дети.
Вопросы для детей:
-Когда у мамы день рождения?

-Какой размер обуви у мамы?

-Какой мамин любимый цвет?

-Какая любимая песня у мамы?

-Какой любимый мамин цветок?

-Какое мамино любимое блюдо?

-Какое время года мама любит больше всего?

-Какой праздник больше всего любит мама?

- Какой любимый певец у мамы?

- Какой самый любимый фрукт у мамы?

-Есть ли у мамы любимое занятие? Какое?

-Какой фильм больше всего любит мама?

Конкурс 2. Отгадай, чей голосок!

Ведущий: Сколько бессонных ночей провели мамы у детских кроваток! Вскакивали с постели, услышав голос своего ребёнка. Вы как никто другой, знаете голоса своих чад. Вам не составит труда узнать своего ребёнка по голосу. (Мамы садятся на стулья спиной к залу и угадывают голос своего ребенка)
Конкурс 3. Праздничная телеграмма.
К нам пришла телеграмма.

«8 Марта – лучший день,

И в этот день весенний

Мы просим женщин всей Земли:

Примите поздравленья!

Веселитесь, не скучайте,

И почаще отдыхайте,

Чтобы дома, на работе,

Были вы всегда в почете!

                                                                             Папы»
А сейчас переходим к конкурсу «Телеграмма».

Если взять большое слово.

Вынуть буквы, раз и два,

А потом собрать их снова –

Выйдут новые слова…

Итак, кто больше составит новых слов за одну минуту из слова «телеграмма», тот и победит… (грамм, телега, тема, мама, рама, гамма, тара, маг, реле…).

Конкурс 4 Комплимент
  На середину зала приглашаются дети. Команды по очереди говорят комплименты маме, повторяться нельзя. Побеждает команда, сделавшая большее количество комплиментов.
Конкурс 5 Хозяюшки.

В этом конкурсе участвуют только дети. На тарелке смешаны одна мера фасоли и одна мера риса. Нужно быстро и качественно разобрать фасоль и рис по разным мискам.

Оцениваются скорость и качество выполненной работы.

Конкурс 6 «Вопросы на смекалку»

При выполнении следующего задания мамам нужно проявить свои знания о сказках, сказочных героях и героев мультфильмов:

*Тяжко вздыхая,  вслед за козленочком

Ходит и плачет   сестрица …(Аленушка)

*Говорящий, вкусный мячик по тропинке бодро скачет  (Колобок)

*Ему все дети улыбаются при встрече  он милый, деревянный человечек

 (Буратино)

*На дубу сидит злодей,  свистом губит он людей    (соловей-разбойник)

*С ним дружат   Артемон, Пьеро, Мальвина,

А папа Карло    называет…(Буратино)

Конкурс 7 «Собираемся на бал»

(изготовить костюм для ребенка из газет)

Ведущий: Дорогие дети, дорогие мамы! Вы хорошо помните сказку Золушка? Героине этой сказки часто приходилось наряжать своих сестриц и мачеху, когда они собирались на бал или в гости. Золушка делала это быстро, красиво и терпеливо. Интересно, а как справятся с похожим заданием наши мамы?   Давайте представим, что ваш ребенок собирается на карнавал. Ваша задача - быстро придумать и изготовить карнавальный костюм для своего ребенка. А материалом для этого послужат вот эти старые газеты. Итак, приступайте к работе.

IV. Поздравление для мам

Мы еще раз всех вас поздравляем и благодарим за участие в праздничной программе. Ребята приготовили для вас подарки и стихи 
Стихи для мам

     Дарите женщинам цветы-

На день рождения ли, весною,

По одному или копною-

Дарите женщинам цветы

Благоуханные цветы угодны поводу любому

В дом приходя, идя из дому,

Воздайте чувству красоты.

Дарите в сумерках и днем, на площади и в коридоре,

Тех, с кем в любви или раздоре,

Украсьте радужным огнем.

Когда у женщины тоска, она в свое уходит царство,

И тут беспомощны лекарства, но участь лилии близка.

И нужно так дарить цветы, такое в них вложить значение,

Чтоб нежное сердцебиение передавало их черты

Средь беспокойной суеты я призываю вновь: вставайте

Забыв себя, не забывайте – дарите женщинам цветы!

Ребята дарят мамам подарки

До свидания! До новых встреч!
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